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goooo,goooooooo
z&&AXQZ%MXhXﬂﬂzl (2.63)

goon
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The Ball-on-Stick Picture

00000000000000000000000000000000,0000000
0000000000 ballon-stickiDOOOOOOOOOOOOOObalOOOOO0OOOO
000000000000000,stcki000000000000000000000 ball
000000000000 00000000000000000000000000000
0000000000000 00000000000000,0000000000000
00 [250

gobboobuogobbbooooboo

X2

\ A

! S

e :
W,

;X_I

021000 02200000000

‘/;:oh<X1)
F

(al AX: |a)?

(al(a+a")*|a) - (al(a+a")a)?

= (al@®|a) + ala’ala) + a|(1 + a'a)|a+)ala|a) + (o + a*)?
1

(2.64)
ooo
Veon(X2) = 1 (2.65)

gbobobobooboboobobooboboboobobooboboobobo
gobobooobooboboobobuooboobobooboboobobobobLon
gboogod
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goboboodgbbobdad

(2.66)
oo
‘/vacuum(X2) =1 (267)

0000000000000000000000000000000000000 (ja=0)=
In=0),00000000000

214 00OOOOOOO

023 0000000000000 amplitudequadrature 0O 00000000000 phase
quadraturée] 0 0O OO0 OO0OO

ggobobobbdogoooobobboooo,gbbobboooooooboobbouoo
ggbobobuoogobbbuoooobbooooobbbuooobbboooooboo

AXi <1 or AX,<1 (2.68)

ggodggoooooboobbbobbooooouoouououuuouogooooooada,
00000000000000000000000000000000000000S00
ggbbbuoogobbodo

|0,€) = S(€)|0) (2.69)
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la, €) = D(a)S(€)]0) (2.70)
S(e) = exp Ge*eﬂ - %ezﬂ?) (2.71)
€ =rei? (2.72)

oobo,robooobogoboboboboobo,pb00bboobooboobbobobOo,og
gogboboboogobboboooon

ST(e) = §71(e) = S(—e) (2.73)
gooooooooooooooooouooodgoon

St(e)aST(e) = acoshr — afe??sinhr (2.74)
St(e)atSt(e) = afcoshr — ae™#%sinhr (2.75)

gboog,gbooboobooboobuoobooboob

A2X; = (0,6 X17]0,€) — (0, e[ X1]0, €)?

— cosh?(r) + sinh?(r) — 2sinh(r) cosh(r) cos 2(¢) (2.76)

A?2X, = cosh?(r) + sinh?(r) + 2 sinh(r) cosh(r) cos(2¢) (2.77)
odbd,e=00000

AX, =e ¥ (2.78)

A?X, = e (2.79)

OO0O00,amplitudequadrature D O 000000000000 OOOODOOOODDOOO,
¢=750000 phasequadratufe 0 0 000 0000000000000000O0O00O¢O
gboboggbog,buogobbooobbuoobbooboa,booobboobboon

goooo

= ST + (72)) (280)
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ggbbbuoooobbbuoooobbbduooobobogao

A1 = (o, eV, €) — {a elYi]a, )

= (o, el(ae™ + a'e?)?|a, €) — (a, el(ae™ + a'e?)|a, €)?

= (o, €|(a%e™¢ + a'%e? + aa’ + a'a)|a, €) — (a, e (ae™ + a'e'?)|a, €)?
¢ (2.81)

A2V, = ¢ (2.82)

ggbbobo,gbbbbdodid tgdgbbbbooobbbbuoooobboboood
gogbbobuogobobboooobobuooooboo

(a, e|f]a, €) = |a|? + sinh?(r) (2.83)
O000,=000000000000000O000D00D0DO0ODO0ODOO

) oY
Yﬁ A2 ‘2/

02400000000000000

215 200000000000

g00ooo00ooo0oo0ooboboOooooOoo,0opopbogoooooo oPO)OO
gboobgooooboobgooopPOUbODbODOOOODODODOOODODODOOO
OO0 {@oO0d0signal,ided 0DO0OO0O000ODOO+) 0OO0000O0O0O0O0OO)ODOOOO
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gbobobobooooooooooboboobob,cobooboboob 200000
gogoobooodod
ggooobod

Q) = / Q(t)edt (2.84)
0000, 0d0dd00ooooooboboo0000oOo,200000000Ooooooon

E(t) = /dQ [E(w + Q) + B(w — Q)e—iwt] o—i0Dwt

+ /dQ [ET (w+ Qe ™ + Ef(w — Q)em] et (2.85)
000,(285)00000000

Ew+9Q) = ﬂ@mm N EN?) (2.86)

Blw—Q) = V2& ”2;9& (w— Q) (2.87)

00000000040 (233)000000000000000000,00 (w+Q)/2)
000000000 Aw+Q)O00000000000000,0000000000000
0000000000000

a4, al] ~ 276(Q — Q) (2.88)
[a_,a’] ~ 276(Q — Q) (2.89)
00000000000 E(t),Ex(t) 0000
E(t) = Ey(t) coswt + Fs(t) sinwt
= /dQ [El(Q)ew + EI(Q)@‘M} cos wt

+ /dQ [EQ(Q)eM + E;(Q)e’i“’t] sin wt (2.90)
000,00000000000000000

Ei(Q) = Ew+Q) + Ef(w—Q) = £X1(Q) (2.91)

Q) = —i [Bw+ Q) - Bf(w - )] = £X3(2) (2.92)

go0oooooooooooooooon
3 0 —Q 3
X = T )+ Q) gad = X (2.93)
w

w

(2 : Qd+(w +Q)— /Y ; Qauw - Q)] —goo —i(@—a) =X,  (2.94)

X5 =—i
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goboboodgbbobdad

& . i ,
E(t) = 7 /dQ(X{ coswt + X, sinwt)e™" + H.C. (2.95)

— % {(/ X{ei‘“tdQ) cos wt + (/ Xéei‘”tdQ) sinwt} + H.C. (2.96)
ogooood

O0ay,a_ O00OD0OODOODO 20000000000 S’(G)D,DDDDDDDDD Q.0
0000000 D, 0000,000000000000000000000000

ag, a-) = D+(04+)[77(047)5'(G)‘0> (2.97)
Dy = exp(aal — oas) (2.98)
S(G) = exp(Graya_ — Galal) (2.99)
G = re*? (2.100)

goo TDDDDDDDDDDDDDD,gb[]DDDDDDDDDDDDDS’(G)DDDDD
gobobobooogoon

SH(@)a+S(G) = a coshr — al.e*®sinhr (2.101)
0000000,0000000000

. . . 02
Vi = A2X, = <|X1 - <X1>|2> — cosh2r — /1 — — sinh 2r cos 4¢ (2.102)
w
. . . 02
Vo= A?Xy = <|X2 - <X2>|2> = cosh 2r + /1 — —; sinh 2r cos 4¢ (2.103)
w

0000,00000000 w/(2r)=¢/A~300THz)OODOOO,0000000000
Q/(2r) < 10MHZ] 000, Q/w < 1000000000 (2.102),(2.103) O
Vi(r,0) = Vo(r,m/4) ~ e 2" (2.104)
Va(r,0) = Vi(r,m/4) ~ e*" (2.105)

gbobo,0bbugbbbooobbuoobbooobobo,0booobboobboon
O0oo0oOoOoooooooooooOoo e

1 . . 0\?
3 (185 - (8%5) =[1- () Rel(sa.8a.) (2.106)
Re((AX1AX3)ys) Im((Aay Aa_))
tand = N > Y —
F{IAX0?) —(|AX,?)  Re({barhas))
goo,0ddodooododuotiotoooooguotouooooooouoooooa
ogooood

(2.107)
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22 2000000000

goooboobboobg,boobboboboobuooboobbooboobod
gbooobobooboboobobuooboboboobobooboboobobo
g, gboobooboobon

P=¢ (XWE+xPE> +xWE3+..) (2.108)

000, 00000000,E000000000,xM,x® x®0000010,20,3
0oodooobdoooooog,ogoooooodooooooo,oooogg
000000000000000000000000000,,®0000000000 20
0odoobooooooooooo

20000 0000000000000 0O0 000000000000 ooooooon
O00000o0ooo0ooobooooobooz00b000000oi10000o0ooOOoOon
Oo0o0,000ddooboooooooooooooooooo"ooo"oooooon
000000OoOo0o0o0obOooboobo0il0ooobooooOo2000b000b0o00,000
odoooooooooboodooooooooooo"ooo"™ooooooooooon
000000000, 00b00b0bo0o0ooooDoooooooonoan (Second harmonic
Generation:SHGN OO OO0, 0000000000000 00DOOOOOOOOOOOO
O0O0000D0D000 (Degenerate Optical Parametric Oscillation:DOPOY O, 0000000
00000000000 O00DODOD (Nondegenerate Optical Parametric Oscillation:NDOPO)
0000241000000 sHGOOOOOOO amplitudequadratuie D OO0 OO0 00000
goooOoooo,oPO0C0O0O0OO0ODDODOOODODODOOODDODODOOODDODOOOO
ooog

godoobooooooobooooooooooboooooooooood

S =Y hw; (2.109)
> hk; =" hk; (2.110)

gbobobdbewbODbODOODOOOO0OO0O0ODO0OO00O0OD00DO0D0 w~100THZODO
OO0 SHGO OO, 00b0boboboobooooooo

hw + hw = h2w (2.111)

hngw  hAngw  hng,2w
+ =

(2.112)

C C C

gooogobiobibdn, = ng, OO0, 0bgogoguooobooood,
NDOPOD OO OODOODOO

h2w = h(w + Q) + h(w — Q) (2.113)
hng,2w  hngyo(w + Q) N hng,_q(w — Q)
c c c

(2.114)
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0000000,00000000000000,000 OPO0ODODO0DODOO 100MHz
010GHzOOOOO,Q < w 00000000, nuso~n,o000,0000000 SHG
0000000000

221 00O0OO

ooodgd AL, AA; 00000 3000000000000 O0DODOODODOD0O0OO0OOO
0000000000000 000000000O0000 (Slow varying envelop approxima-
tion:SVEA)O O 0 O [17]

a4,

= —iTA A" (Akz) (2.115)
A

% — —iDA A f"™*(Akz) (2.116)

‘Z—’% = DA Ay f' (Ak2) (2.117)
z

gooooooroooocoooOoooo,oooogoo ffo

eikz

[ (Dkz) = iz (2.118)
0000000,00000 25 —oco000
f(Akz) = ok (2.119)
oooooo,
ANk =k —ky — ky (2.120)

gobooboboooboobooboobboo Lbooboobb, v =w, 0000000
gboboobogoo,boobooboood

Ay (L) = A;(0) —iLTg(AkL)A3(0)A%(0) (2.121)
As(L) = A3(0) +iLTg*(AkL)A3(0) (2.122)

000 g(Akz) O

g(Akz) / f(Akz)d

Akz

N 1Akz
A - Akz
= sinc ( ;Z) e (2.123)
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ggo,bbbougoogbbbobbooooobobbbbuooooobbobboooob
g, ggdboogboudbouodgbogboodgbugbuooboouoobobobboobbooboo
goooooooo,0o0ooobooogoobooo0g k#0000 0oOoOobboboOooboo
gbobogouoogo,ggbbugobooobboobbooobbogbboo,uon
ggobbbbuodoooobbbbuooooobobobbbuooooobbobbbooooon
oobOSsSHGOOO,000b0ooooboo,0oboooobooboboobooobo,boo
gooooooobooo /. oobobobobobooooboboboobooooboooDo

T

o= ———
ks — 2k

(2.124)

ooooooooboz2e000b00db00ObDOobObObObOObOODODOD

1

0.8

0.6

g (Bkz)

Akz /T

0250000

gooobbobooooooob, oo boooooobobbbuooa
g, ggooboobbobooodoa, bbb ooooobbobon,0booooo
000000000000 DO00O0D0Od (Birefringence Phase Matching:BPM)O OO O OO
000000000000 0000000D00D0O0D0 (Quasi Phase Matching:QPNM)O O
gogooobobobobbooogo

BPMO O, 00000000 DOO0OOOODDODOO0DDO0ObODOODO,D0bOoooobDOo
O00000000000000 (dn/dro0)§ 0000000000000 ODOO0ODODOO
gooobbboooooobbogooooobobou,gogooobbbuooooog
gdddooooooooobobo, oo oooo,bbooooboooo
oo, b oooooooo,bbobo
goooooboooooo,BpPMOOOODODODOOOOOOODOODODDOOOOO,OOO
goboooboooboboooboboooboooboooobooOo,200booobUoon
gooboooobobbdgsooooooooboo, bbb boooo,oon



2 00O 28

000000000,0000000000000000000000* 0000000
D000000000,00000000000000000000000000
QPMOD,00000000000000000000000000000O000 2.60
D00 000000000000000,0000000000000.000000000
000,0000000000000000000000000000000000000
0D0000000,02600000000000000000000000000,000
000 (Periodically Poled:PR) 0 00 0000000000000 O000O0O,00000
D00000000000ds00000,000000000000000000000
0000O0000,QPMOONOOOOOONOND2/x0000000000,BPMOOOOO
000000 doy,dsy 000000000 dyy = 3.64,dgy = 2.54,d33 = 16.900 000 . QPM
0000000000000000,00000QPMOODOOONONONODONDONODOO
0000,0000000QPMOOOOOOOODO

4

.u.

[a

nd-Harmonic Power

BPM ( Ak#0)

1 1 1
0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4

Interaction Length [lc]

Oz2600000000000000000DO00DOO0DOOOODOODOOD

222 OO00o0o0oddoooooooon

00 A0DO0ODODO0 v OODOOOOO BOODODOD wOOOOOOODOOODOOOO,
O0000000OooooooDOogdsHG, borPad OO [17]

dA  oipec 1wy phoc . '

= o A— o deg BA™ exp(—i(kqy — 2k1)2) (2.125)
dB  oapoc iws g ) _

dz  2ny B 2 degr A” exp(i(ky — 2k1)z) (2.126)

ooo,000:000000,c000000,pOb0000000,dge0000000O0OO0
U,o,co00ggoboobooogogbobbbbood,n,ne d0ooooooaon
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O0oooooobDonoooPMOUDOD deg O

o0
. 2w
d(z) = dpu Z [

m=—0o0

29

(2.127)

oooooooooooobboADOOODOOODOOOOODOOODOOODODOODO

00 a, O

1 /A .
= —/ d(z) P
0

A,
A dbulk

000, (2127)0 (2.125),(2.126) 000000

dA 01 oC iwq poc > AR
— == A— Ay BA* me' =
dz 214 214 bulk Z m¢

m=—00

dB OafloC iws ptgc - s
—_— = — B — diy A2 o iAkz
dz 219 219 bulk Z

o0, 000000bo00 Ak0o00bOOoOobbO0OODbDbObDO

2
Nk = m% — (ko —2k;) =0 for some integer m

QPMO O OO0O0OODODA/2000000000D0O0O

Ay = —1

.(1—cosm7r> for m. % 0

mm

ggbobobudgdm=100000,0000

2
deff = @ dpuk = %dbulk

gooosHGUOOOO,00b0 LO B=000000O0O0OO

0o 1 L .
0

2n9 mm
m=—0oQ

=~ 1- ok Ak
= —wgu;)cdbulkAQL Z e mﬁeﬂ%sino( 5 Z)dz

n mi
m=1

goon
gooobooobooobo.go

2rm mA;
k’g — 2]€1 N 2(”2 — Tbl)

A=2l.m =

(2.128)

(2.129)

(2.130)

(2.131)

(2.132)

(2.133)

(2.134)

(2.135)

(2.136)
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ooo,00o0dm=10000000,n,n000000000C000O0O0O0 (18]

2 B 2
= A+ — 5~ DA (2.137)
000, 000000000 wmO000,A,B,C,DO0D0OOO [18], KTIOPOAKTP)O O
D00 A~9umO000
QPMOD 20000,0000 typel,typeID00O0002,0000000000000
O0OOtypel00,0000000000000000000000C0O0:0000000
00000000,000000000000000000000000O00typell0O0
0000000000000 0000000,00000000000000000000
00000yO0O0Mm
type |0 QPMO OO, 0000000

m)\l

Ar= 2
2(nj —ni)

(2.138)

0000000000 R%4R;0000000,0000000000 0000000000
type 10 QPMO OO, 0000000

m)\1

A= m (2.139)
0ooo
00,00000000000000000000000 (213900
AK(T) = % _ i—: (2.140)
000,000A,000000000000000000000000
A(T) = Ao + aL(T — Ty) (2.141)

gboborogooboboobobobuobbbob ebbgbobobo,,0on
gobobobooggoboogao

23 JU000ooooooog

231 OO0

00000,0000000000000000000000000000000000
0000000 (c0)00000000000000 (@0)00000000

Q ~Q+Q(t) (2.142)
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000Q=(Q)0000000000000000000O0O0O0

(6Q) =0 (2.143)
Q1> [6Q) (2.144)

gogbbobuoooo,oooobbbooogoobooooboo

60X, = (da + dah) (2.145)
60X, = —i(0a — dah) (2.146)

goo,0odod,
f=ala~a+adX; (2.147)

gobooooboo,0o0boboooboooubobbob,obobobooboboboboboo
oo

—
>
~——
I
I
—
Q>
-
Q>

Vo = @2+ a(6X1)e = o (2.148)

000,(249) 0000000

232 JOOOoOoOoOO

gbbodgbboobbodbbodbbodbbodbbodb wbgbboobb g
goooooooooboobobobobooboobo 2y0bobobobooboooooog
oo0oOoooboOob,0b00Qib0b00ob0b0ob0bennO

Aame™" = ag (1 + mcos(Qt)) e

= ay <€iwt + %ei(w—i—ﬂ)t + %é(w—ﬁ)t) (2149)

gob,0dbbmnmubbboogbbooobbbuoobbooobbboobbon
o0,00 3000000000 O000obDO0oOobOoOobOobObO,D0bOobObOobDOoOoDbO
gogbbobuooobbouooobobbbooobboo,oobbbuooobn

apmelwt _ aoel(wt+m cos(Q2t))

= qpe? (Jo(m) + Z ilJl(m)(eimt + eimt)>
=1

= ape™" (Jo(m) +iJ1(m)(e“" + ) + O(1 > 2))

~ (ei“t + i%eiw”)t n i%ei(“’_ﬂ)t> (2.150)
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gbob,gbbugbobbodbbuoobbobboobob,obuooboboboobboob
g, gbbobbouggogobobooooobbobbbooooooboboooooon
gbobogdgbbuoogbboobbooobbuooobooobbuooobboobboo
goboggboag,bbggbogbbooobboobbuogobogoboon,on
gogobbbbuodgoag,bbobbbuoooobbobobbouooobobobbboooan
gobooobbooobboobbooobbuooboobbuoobobooobboon
gogobbbbuodooda,obbbbuoooobbbbbuooooobobobobboooan
gobo,ggbboboooobboogd

da(t) — 0a(Q) (2.151)
sal(t) — 0a’(Q) (2.152)
0000000000000 000000000,000000000000000000
D000000000,00000000000000
D0000000000000000000000000000000000,00000
D000QUO00D000000000000000000000000000,00000
- Q000000000000000000000000000,00000000000
D0000000000000000000000000000000000000000
D000000000000D0000D000DDO00D,z0000000000000O
000000,00000000000000000000000000000,00000
D00000000000000000000000000r#000000000000
oooood

Re Re Re

Im Im
\[) / /,é,w w
/-Q /uo Q 0
Amplitude modulation Phase modulation Quantum noise

O27z0000bobooooooobob,oboo,oboooboobooboboobOoono
g

233 00OD0OOO

g, bggdgbobobooogbbbuooggbbboooon

T = iwz (2.153)
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gogb,bbbougooobbbbbuoooobobbbbooooobbobobooooan
g, 0ogggbboboooobbboooobobod

= (iw—7)x (2.154)

ggbbobud~ybooobboobn
go,bgggboob,goobbboogbobooooboo

iha = [a, #] (2.155)
0000000000000000000000000000
a = —iwa (2.156)

gob,bbdooobbboooobbbdooubbbdoooobbobboooobbb
(2.156) 000000000

0= (—iw—7)a (2.157)

gboboo,bbugbbbooougobooob,gobbuooobboobbuoobbood
gbobog,buogbobbogobbogbbuogboboogbbobbog,gobboon
gogbbbuooobbboooobbbuooobbboooon

Hy = h / h wb' (w)b(w)dw (2.158)

[e.9]

DDDB,ZN)TDDDDDDDDDDD,DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
cld00oooOo0,0000pooooo00ooooooocooOoOooo 9o

Hy = ih / h V2y (b (w)é — b(w)éhdw (2.159)
goooooooon
= i, o] — {0,600+ VIOB() ~ (0 + VBB ()} (2160

0000000,s4,,00000000000O0O0O0O0O0O0O00O0O0OCOCOOOOCOOOO
gooboboooo,booooobooo

G = (—iw —7)a + /270b (2.161)

goood QDDDDDDDDDDDDDDDD \/275QDDDDDDDDDDDDDDD
ggbobbbbooodoobbbbuoo,guobbbbooooobbbbooooaobob
0000o0ooooono,(216) 0000000000 0000 detuningd 0000
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234 UO0OO0ODODOOOO

34

ggobobo,buogggobobobbuoguobobbogooobbbooooon
gbboodgbbuooobbuoobuobobooo,obboobbuooobboooboa

A(t) _ ,,,,t/r — Rt/(?'r)

(2.162)

ooo,r=nL/c000000000000000O0OOODODO,n00000¢c0000
000000,L00000000000000r-0000000000O,R=7?00000

ggooobod
gobo,ggbbbuoooobboogd

Aty =e

ERERN

1 1
yy=——hr=—mhR
T 2T

ggouoooobobobboutdr~1000,0000000000004

In(1+ z) — z, for small z

1 1
—(1-r)=-(1-VR
Y-n=ta-vaE
1
forz =R —1, %:2—(1—}%)
T

fore=r—1, v,

(2.163)

(2.164)

(2.165)

(2.166)

(2.167)

gooboooobo3boboboboboboobooboboooooooooboo,oooo
gbobobobooooooboobobobobo28b0oboobo,obobDooboon
gbobodbuooobboobbooobbuoogbbuoobbooobbooobbao
o002800,R=090000000000,R=08R=0200y000000O0O0O

goooboouood,R—-000 v, 0000O0O0O0OODODDOO
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Y

02i10:00000000000

gobobobbodogoooobbobbbodooooobobobooooob,bbbogaa
gooooobobobobooogzioboboooooboobo,oobooog

& = _(iwc + ’Ytot)& + V 271nAine_iWAt + V 2f}/outAout + V 2710551211055 (2168)
gdododododooooooo

a — ae vt (2.169)
Ay — Ajeivat (2.170)

ggob,oogboob

éL = <1A - ’Ytot)d + V 2f}/infﬁin + V 2f}/out/iout + V 2’}/lossleloss (2171)

DDDDDDD,&DDDDDDDDDDD,AJ-,j:in,out,lossDDDDDDDDDDDDDD
0000000000000000000 vphoton DOODOOOO0DODO0OOOOOOOOOO
00000 /photon/sO000,000000out,loss 000000000000 O0OO0OO
D/_lj:0, j=out,loss0O0MM,00000000000000000O ~;, j=in,out,loss
DDDDDDDDDDDD,%ot:Zj%, j=in,out,loss DOD0OA =wy —w. 0000
ool w000 uouooooogg

a = (IA — ’Ytot)a, + \/ Q’yinzzlin (2172)
5& = (IA — "}/tot)(SCAL + \/ QVinéAin —+ \/ 27in6140ut + \/ 2’)/10ss61211055 (2173)
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ggbob,oggbbob

o V2 7

Vot — 1A
goo,000ooooooono

iQda = (iA—’}/tOt)(sd‘i_\/ 2'71115Ain+ \/ 271n5Aout+ V 2/7105551211055
Oo0o0oooo,QoO00o0o0o0o0ooooo0oooooooooooo

IQ& = Ma& + MinAin + MoutAout + MlossAloss

goooodd
. a . A . A . A
a = [ (~1T ] ) Ain = Ajn ) out — Alut ) loss — AIOSS
M, — IA — Yoot . 0
0 —iA — Ytot

Min = 2/7inIa Mout - 2’70ut:[7 Mloss = 2/>/loss:[
godoodododoooodgo
a= (1QI - Ma)ilMad + MinAin + MoutAout + MlossAloss

000000000 [20
Atrans Y 2f}/outa - Aout
Aref =V 271na - Ain

goooo,0bboboogon

< 2 in Jout -
Airans = 2V JinYout A

Yot — 1A "
_ 2% — 1/\ _
Aref - 7 ’ytOt' r Ain
Yot — 1A

ggbobuogobobobog,bboogd

H) — s _ 2T
Ain Vot — 1A

r(A) = %ref _ 2% — Vot + iA

A Yot — 1A

38

(2.174)

(2.175)

(2.176)

(2.177)

(2.178)

(2.179)

(2.180)

(2.181)

(2.182)

(2.183)

(2.184)

(2.185)
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ogooo
A=00000
A . [2’71n — Vtot — 1Q] Ain + 2\/ 7in’70utfziout + 2\/ Vinfylossfziloss
e Yot + 1€2
A _ 2\/ 'yout'YinAin + [2'70ut — Ytot + iQ]félout + 2\/ 'Vout'YIOSSAloss
trans Vot + IQ
A . 2\/ Vloss")/inAin + 2\/ P)/loss’}/outAout + [271055 — VYtot — iQ]AlOSS
: Ytot + IQ
oooo

goooobogn

gobbbuooobbboooobbbuoobobboooobbbooad

2\/ ’yin’yout(SXl(fg) + (2’70ut - IQ - 'Ytot)a)zf;t) + 2\/ Vloss/YOutéXl(}gSS)

5X(trans) _ :
h Veot + iQ
s0en _ (20m — Yo —IIXGE + 20T X135 + 24wt X115
v Vot + i)
ogoooo,oooon
‘7102) = <|5X1(J%|2>, j = in, ref, trans

goooo

Cr(trans) 4")/inﬁ)/out‘~/1(712n) + ((270ut - P)/tot)Q + Q2) + 4’}/105570%

V12 - (,ytot>2 + 02

((2/Yin - ’Ytot)2 + Q2) ‘71(71;) + 4’Yin’70ut + 4’71055/7in
(fytot)Q + QQ

~r(ref
V1(,2 ) =

goon

39

(2.186)

(2.187)

(2.188)

(2.189)

(2.190)

(2.191)

(2.192)

(2.193)
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’
!

’,' 5 Aloss, 6 Bloss

loss
Y

Ain Bin Atrans Btrans

>

Aref’Bref, ‘\6 o gt
\

)}

O 2.11:0POU O O

021100000000000000,0000000000a,,4_,60000000000
00 signal, idler,pumpl (COOOOO)ODOOOOOOOO, AJ)A ,BYj = in, out, loss O
DDDDDDDDDDD,AE,A@,BU,J:transDDDDDDDDDDDDDDD%J_tot,ln,oumoss
0000,A0000000000000000000000000000,000000
00000000000000000000,00000000

Hye = h(w + Q)alay + h(w — Qala_ + h2wbth (2.194)
oy = — (ahal b —a a_bh) (2.195)

ggbo,ggdgooo

~ 1 ot) ~

iy = h[a+,%zys + S — s (2.196)
+ (1n A 1n) (w+Q)t / A (out) /Q,YJ(rloss)Ailoss) (2197)

~ 1 ot) ~

i =l A+ A =i (2.198)

+ /27 )it o (out) jlout) 4 oy fo (loss) flloss) (2.199)
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n[b Hys + Ht) — 1D (2.200)

/2y B [ay ™ B o fayle) Blos) (2.201)

00000000000000000000000000,4Y =7¥/¢enoo0,~ =
1/7, j=in,out,loss 100 00000,0000000

Gy =i(AD — e, %eaﬁz} (2.202)
/2y AT 4y f25f0m) Oy [ less) fllose) (2.203)
i =i(AY —4"a 4 %edu} (2.204)
2y AW fon(om) flont) Ly o (loss) jlloss) (2.205)
b=i(AD — Aoy le*& i (2.206)

+ 2’}/ in B(1n)+ / out out) + /2751055)8(1088) (2207)

gboboboboobobg,gbooboboobobobobboo,obboobobon
god

da ~ o 1 in) 7(in
= = (B —)ay + sEath + /2 A (2.208)
da_ . <@ _(tot) 1 (in) 7 (in)
% = (IA — Y )CL -+ §€a+b -+ 2’)/_ A_ (2209)
db o 1 ) =
T (1A(d bt 2 )b — 55 a,a_ + 2%5 ) plin) (2.210)
oo00o,000000
~ T -1 in) 7 (in
i ] [ A9 i 2,0 A0
— % - 1-7x% (tot) - A(d) in) = (i (2211)
a* —5€b DA VAN 2,)/(_1H)A(_m)*
(in) B(in)
_ 2v, ' B
p=Y " = (2.212)

%Etot) “A l()d)

goboooooo,opOU0bDbOODDbOOODDbDO0ODbL,DO0DbO0OObDDbUObODbOOO
0000000000000000000000000 €a?/2 <the other term§l 0 0 0O O
g,0o0ogooboobogod

X A 1 7 1 - in 1 (in u 1 (ou
S =i(AY = 4Nsa, + 5ea” db+ §ebéeﬁ_ /2 IEAM 4[24l 5 A

. 1
/2905 A0 4 snD 4 5" boe (2.213)
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2 00
X A o ~ 1 — 7 ]- PN in 2 (in ou 1 (ou
i =i(AY — yNsa_ + 5300+ iebéal + /29 A™ 425005 Al
e 1 -
+ 2915 A0 g sA @ 5 be (2.214)

(2.215)

A N o 7 ]- N 1_ _ N in (i ou -
5b :j(Agd) — fyét t))5() — §E*d+5a, — §e*a,§a+ +1/ 27,5 )5 B 2715 t)§ Blout)
0SS - .7 17 — *
+1/ 27151 )5 Bloss) + 1b§Al()d) — §a+a_5e

ggb,gggbbboooo,uggoobbbuoooboboooobn

MCS’C + MinS’in + Moutyout + Mlossyloss + 5’& + S’e

iy,

gog,oobogo

[ sai, | [ 5A™ [ sAL™ ] [ SAL ]
sail, SAMT FACT FALos)
o lea | L sA™ | ] gAC | | gAN
Ye = (%vLT_ y Y(in) = 514(_111” y Yout = 514(_011,5” , Yioss = 5[4(_1055”
55 0 3 (in) 5B(OUt) 53(1055)
Al 5Bt 5 Blout)t § Bloss)t
[ ia.onl? [ latbie |
—iaz oAl la_boe
Ga= 1&_5A(+d) §.= %Ez*jzl;ée
T e | T | lagbrae
ibs Ay —La,a_se
| —ibron? | —laiatde |
000,0000
[ (— 1) 0 0 1eb sear 0 |
0 (=4, —4) e 0 0 1ea_
M, = 0 séb (——,+-) 0 seay 0
seb* 0 0 (—,—2) 0 Sea
—lea 0 —lea, 0 (=, +5) 0
0 —sear 0 —1ear. 0 (=5, =) |
(£ Ermp) = 2, £iAY

(2.216)

(2.217)

(2.218)

(2.219)



for j =in, out, loss
0oooooooooooon

Ve = (IQI — M) ™ (Min¥in + MoutYout + MiossYioss + Y + Ye)
oooooooooooon
5A$rans) 1

5A$rans)T

} 514(_trans)
Yirans = (SA(tranS)T

5B(trans)
53 (trans)ft

O00o0O0oO0,00D0000 (2181)00
ytrans = Moutyc - yout
= Mout (IQI - Mc)ilMinyin + [Mout<iQI - Mc)ilMout - I] S’out
+ Mout(iQI - Mc)ilMlossyloss + Mout(iQI - MC)71<S’A + S’e)

gogbbobuooog,booobobbboogdgbbbooodon

, for j = in, out, loss, trans

sxyP

gogb,ggdgobbodd

Xj = Ay;
\/wa-i-Q \/w;Q 0 0 0 0 T
iy /et /et 0 0 0 0
wd +Q w—0
A 0 0 /e - 0 0
0 0 —iy et g /et 0 0
0 0 0 0 e feo
0 0 00 e e
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(2.220)

(2.221)

(2.222)

(2.223)

(2.224)

(2.225)

(2.226)
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(2.223), (2.225) 0 O
Xtrans = Ginf{in + Goutxout + Glossf{loss + @A + ee (2227)

gogoobooon

@in - AMout (1QI - Mc)_lMinA_l (2228)
@out =A [Mout(iQI - Mc>_1Mout - I} A_l (2229)
eloss = AMout (1QI - ]-v-[c)71]-\/-[1053--/\_1 (2230)
On = AMow (01 — M.)"'§a (2.231)
O, = AM,u (i — M.) '3 (2.232)

000,(2227)000PO00OOOOONONDOOOOOOOD
Vi = (IX1P) (2.233)

gbogo,oboobooboobobob,bd

VS = |04, 2 Viy + [Oous|? + [Oross|? + 104 + 0. (2.234)
i ‘”/11’4—;_trans T [ ‘71,:(111) .
‘N/lzjl;trans f/lA_,(in)
) |y o ~2A_;_(in)
Virans = ‘72 %l;trans , Vip = ‘72 ,’4_,(111) (2.235)
‘N/lB,trans f/lB’(in)
7 Brans f/—ZB,(in)

A simplified case

2 L0000

gogbbobuoooobbboooooboobog

Aa=ay =a_ (2.236)
ooo,0000ooo
(tot) (tot) (tot)
bl > b~ > e (2.237)




2 00O 45

0000000,0000000 (2.195) 0
Ay = %(a*% — a%b) (2.238)
00000000000 00000D000000
Ng=N ~ A (2.239)
Yo = V4 = Y- (2.240)
0D000,(2216)0(2232) 000000000

oa 6A(m) 5A(OUt) 6141(1088)
~ 5&T - 5A(IH)T 5 o 5A(OUt)T ~ B 5‘/4(1055)]L
Y = 56 , Yin = 53(11,1) y Yout = 5B(Out) ; Yioss = 5B(loss)
(SBT 5B(1H)T 5B(OUt)T 5B(1055)T
ias A a*boe
i —iaron? | ab*se*
= _ — 2.241
ya ibéAl()d) y —%7256* ( )
—ib oAl —La2se
Aot AL éb et 0
—%T % _(tot) A(d) —% =
M, = b e o (tot)o 0 ca (2.242)
€a 0 S (R o VAN 0
0 —ea* 0 _,_Ylgtot) . 1Al(,d)
M, = ding |20k /25 0| (2.243)
Ye = <IQI B MC)_I(MiHyiH + MoutYout + MiossYioss + ya + S’e) (2244)
(Litrans
6Atrans1’
Virans = | <7 2.245
Yt 5Btrans ( )
5BtransT
1 1 0 O
e (2.246)
0 0 1 1

o
)
—
1



2 00 46
X; = Ay; (2.247)

Xtrans = @inXin + (-)outhut + @lossxloss + @A + ee (2248)
ogoog,oo00oooogooa
V(A trans) _|®(’Ll)| V(A in) + |®('L2)| ‘/2(A ,in) + |®(’L3)| ‘/1(]3 ,in) |+ @ | ‘/2B ,in)

+ Z 1062 + 100 1] + 1f 2 + 100 (2.249)

oo, gggbbboooobbboooobboboo

AV AD —0 e=e, a=a, b=b, Q<000

0000,00000000000,000000000000000000000000
00,000000000000000000000000000000000000 a,b0
00,8 =W 0000000000000000 0000, amplitude quadratur®
0; 0

(out) _(in)

20/ 'Ya 2€an/va Y
O = = O = b (2.250)
Ya —€eb+ W %Stot) <%gtot &b 1 Eiﬁf)
Ty
(out) (tot) | 3 _ &a? out) (ou
- 29" =+ & — iy ) 2y /™A
Oput = R T “—, O = — (2.251)
T OGRS )
b
2 (out) _ (loss) 2¢a ’Y(gout),y(loss)
Slows =~ a—z;+a 7 O = (tot) [ (tot) (2:252)
a - “tot) tot tot -7 €2g2
e € ’Yé t) ’}/b <’}/a —éb + W)
the others =0 (2.253)
\/ QV(SOUt)EL <2b (tot)) Re(d¢€)
oW =0, oW = ~ 0 (2.254)

e _ g+ Eiﬁ?
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000, phase quadratufe ©; O

9 L(Iout) z(zin) %2¢a 'VzSOUt)'Y( n)
O = gy am O S b (2.255)
ot tot tot) _
Y ¢ ’Yémt) 7{5 ) <’y,§ eb + (tot))
(out) _ _(tot) _ 7 _ & —
(22) 2 ~a — - skt (24) 2ea /74 t)V( g
@0ut = (tot) _l_) 252 b , @out - (2256)
L 7 <wé““ +eb+ ﬁﬁi)
9 '7¢(10ut)’7z(11055) 2a ,%(lout)’y(loss)
Oe = T 5 TR o = (2.257)
Freae B e g )
the others =0 (2.258)
(2) 2& ((SA((Id) + %5&5}01’/)) /27(201113) (2) /2 (Out (2b + (t t)) Im(&e)
@A - — 9~ Y ®E O
00 _ b + me NS | g Lt
b )
(2.259)

0ooo
Al)=0,Ak=0000,000000000000000000000 amplitude quadra-
ture0 000000000 phase quadratufée 0 D00 0000,00000000 4200
0000000,000000000000000,000000000000000000
000000000000000000000000000
000000000000, 0000000000 VvA™=y*-1000,0000

VAT 4 dcape (2.260)

xr
(1F2)?
000000000, feape = 1 /A8 = Touw/(Tow + Loss) 000000000000
00007, 00000000000000,L0000000000,2 = +v/P/Prreshold
opODOOIOOOOOOOOOOO,V™™ opooooO0,0000000000000

ggboobouoodgaooo
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A complicated case

4

7
'.’ 8 A B

Ain Bin Atrans Btrans
Aref’Bref, ‘\ 6 Aout 6Bout
\\ '
Aabs Babs A

0 2.12:0PO0 O O

gboboodgboogbbuooobboobbooobboobboobboobboo
gbobooboboobobobboooboboboobobooboboobobo
ggbbobuoooobobooooobooo

gobooogd
gbooobgoboboobo P bODOOD0OOD

Pabs - pabs + 5Pabs - hwaAlbsAabs + mbBleBabs
~ Nwal| Al + [Aabs| (AL + hwy[| BlZs + 6 Babs)] + | Bans| (0Bl + 0 Bars)] - (2.261)

abs abs

gog,odo

Agps = \/298™a (2.262)

Baps = \/ 298 (2.263)

3 Aubs = \/ 29560 — 50 (2.264)

6 Buans = \/ 291 5b — 50 (2.265)
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0000000000000000000 §P,, 0

5Pabs = hwa|Aabs|(6Aabs + 6AT ) + hwb|Babs|(5Babs + (SBT )

abs abs

= hw, 2,YC(Labs)|a| |: /2'Yc(zab5)(5& + 5&T) _ (5@((labs) + 5@((labs)):|

+ Ty \/ 25209 | {\/ 298 (6 + 6bT) — (60 + 5@§abs>)] (2.266)

gogobbbboooogobobobbuooooobobbooooob,bbbooooob
[21]

CpV (5T + 5—T> = 0Pys (2.267)

T

ooooooo,p0oodboOo,voOobOooo,coooooo,»0000000DOO
0000000000000000 [22, [230

1L Cprj
_QT_ K

(2.268)

T

000,~000000000 000000000000 0000O00O((2267)00,000
gogboboboggbboboo

- 5pabs
0T = 2.269
(iQ+ Qp)CpV ( )
oooo
ooopoooooboooo
O000oo000oooOooooooooooooo
. AkL
€ = roLe P Dgine (T) (2.270)
0000,000k,000000000D0D000D0O0O00O00O0 QPMODOO
2m 2m
Nk = - — 2.271
A(T) Ao ( )

000,A00000000000000000000000000000 0000
A(T) = Ao + aL(T — Ty) (2.272)

goboobooog,,0bobooboobooboobo,robooboobo



2 00O

50

O0O0D0OO000OO0oOoood (photorefractive PR\ICODOOOOOOOODOOOOOOO

oooog
Oe Oe
e = Nk + —§
YN AR M
Oe dANk  Oe dz
= —— 4+ —— | T
(Gék ar oz dT)
Oe —27 Oe
= L — L|éT
(o) (57) e+ () ot
(2270) 000000
Oe iL 1 z  AkL
= — — — + =cot
ONk 2 Nk 2 2
Oe L /. n tAkL
— =¢e¢—[1+4+co
0z 2 2
ooono
(2.269) 0 (2273) 000000, (2.241)0 g, O
’ge = MEC)QC + MgabS)’gabs
goooooo,
abCiy /295 @ bCiy /298 arbepy /2y arbop /2y
M(C) T dl_)*cz /2,yéab5) &B*C; /276(Lab5) ELE*CJ /2’71§ab5) ELZ_)*CE: /Q/Vlgabs)
€ g2 abs —a20, abs —a? abs —a? abs
2Ca‘ /27c(zb) 20 2’Yc(zb) 20b /2%5 bs) 2Cb /2%5 bs)
—a*2Cx* abs —a*2C* abs —a*2Cr abs —a*2Cr abs
L 2ca 274" 20a 27510) 5 2%(13) Qb\/Q’VISb i
—a*bCr —a*bCr —a*bCy —a*bCy
M@ — T —ab*C, —ab*C, —ab*C, —ab*C,
< sa’C, 3a*C, 3a°C,  3a*Cy
%@*202 %d*ZC’; %EL*QC’J %d*ng‘
B 1
Q4+ Qp
hw& 27(gab5)|d‘
‘o CpV
o T2
“ CpV

goon

(2.273)

(2.274)

(2.275)

(2.276)

(2.277)

(2.278)

(2.279)

(2.280)

(2.281)
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0o0oOooooo
O000000000D000O0000D0DDD0D000DO0O0O0DDDO0Odetuning
OOo00 [240
2mc [ 1 dn
AL = — — T 2.282
SAL Aa<nadT+aa)5 (2.282)
2me (1 dny
sA©) — 222 (2T 5T 2.283
b )\b (nb dT + Oéb) ( )

(2260)0 00000000, (2.241) 0 g, O

QA = M(A)yc + M(AabS)yabs (2284)

gboogbood

goon

| DR 208 BT 29 BT 2™ 0K T 20

a0, 298 1K /208 K 293 iak Ty 298
—ia* K 11,0/ 2y (abs) —ia* K11,/ 2 a'bs) —ia* K Hb\/Q%abs) —ia* K Hb\/27babs)(2

K0/ 298 ibK I, 27;”” DRI, /29 DK I, 29

—iaK,, —iaK,l, —iaK,, —iaK,II,
A — @' K, i@ K, i@ K0, ia I, (2.286)
& —ibK,I, —ibKyIl, —ibK,Il, —ibK,II,

K0, iKII, i K I, bt K,

B hw, 27¢(1abs)|d| (2.287)
‘o CpV '
o/ 2757 [0
I, = 2.288
V= = (2.288)
2mc (1 dn,
)\a (n—a dT +aa) (2.289)
2me (1 dny
— | —— 2.290
)\b (nb dT + Oéb) ( )

0000000000000000000,(2.244)0 (2276), (2284000000000

goon

w

285)

(191 — MC — MS;C) - M(C)> gc = Mingin + Moutgout + Mlossgloss + (Mabs + Mgabs) + M(AabS)> gabs

(2.291)
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-1
gc = (IQI - Mc — MEC) — MS)) [Mingin + Moutgout + Mlossgloss + (Mabs + Mgabs) + M(AabS))gabs

(2.292)

M, = diag |:\/2,y((labs)’ \/2%&&135)’ \/QIYIEabS)’ \/2%Eabs):| (2.293)

Xtrans - @inXin + eoutxout + elossxloss + €-')absi(abs (2294)

ooooooOooo
(@)
O = AM, (im — M, - M© - M ) M, A~ (2.295)
®out = A |:M0ut <IQI - Mc - MEC) - M(AC)>7 Mout - I:| A_l (2296)
-1
eloss - AMout <1QI - Mc - MEC) - M(AC)) ]-v-[loss-/\_1 (2297)

-1
Oubs =AMy, (I01 — M = MY = ME)) (M + MEM 4+ MEP) AT (2.298)

€

0000000000000 00000000 (229)000000000O0O0O0ODOOOOO
gbobooboobobbobo 41000000

237 DO00OO0OODOOO

goobopPOUOUIDOODUOOOODOODODODODLDOLODODODODODO a,a*O

0| Al e
0| eb* —m(ltOt)

O000¢q=«00000000000000O0¢=00000¢#0000000000
gogbobobooooooo

l

|+ 2™

A (in)

QI

(i)
A ] (2.299)

Prans C(Ltot) 2 2 9 C(Ltot) 0 C(Ltot)Z
G = (@) _ [(va )" +lgl* + 2|glya" cos ]y (2.300)

Pirans(0) (7% — [gl?)?

000,¢q=¢le’ 00006000000000000000000,0000000000
0000000,0000000000z=¢/~" 0000

14+ 22+ 2z cosf
(1 —=x2?)2

0000(2301)00,00000000000000000O0O0,00000000000
00000000000000,0=00000 Graw=1/1—-2)?00000000000
O0000,0=70000 Gparw=1/(1+2)*0000000000000000OO

Gpara - (2 .30 1)



70

60 [~ . B T

Parametric gain [dB]

0213:0000000000

24 JO0O0Oooog

loss - 0

}/OUt

Ain Bin Atrans Btrans

>

Aref’Bref, \\\6 Aout’ 6 Bout

\

\

0 2.14:SHGUO O O

021400000000 sSHGOUUOLOUOUOLOUOUO0D wOOOOOUOOUOOoO sHGO O
O0000,00000000000000O0000O0000O0,00000000 DOPOOO
Ooo0

ihe

Mo = (a'?b — a%bh) (2.302)
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O00,0PO0000000?/240000000000000000000O

_ 2%(3“)[1(1“) (2.303)
a = .
e + 4 —in8?
) o €2
P)/ = /‘L‘al Y lu (tot) (2304)
27,
_ 2 B(in)
b= ———af v2 (2.305)
IS ot) (tot)
b
000000000,AY=000000000 (2.181)00
B = /ujal? (2.306)
00O000,000000
P = huwy| B2 (2.307)
= h2w,p|al?|al? (2.308)
¢ (in)
— . ’}/’)/a
— 4hw,| A 2 (2.309)
i + 4 1AL
00o00000,00000
Pb(out)
= )
Py
4%({“)7’
0o0,0000
_ PCEref)
n= Pl
O G I'y(tot %))
[ a2
47(1n) (’)/c(LtOt) ’yéin))
— 11— NPT (2.311)
oooo
00,A" =000000000000000000000000000000C
(in) (tot)\3
e = ey, for P01 = 9y, (e (m)) (2.312)

fya ,U/}/a
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goon
goooboooUbboOobOOobOoboboboUoboooDooboboo

(tot)

P = 20 — D, for 4 > d— (2.313)

oo, jggoooooooobon
(in) (27(111) (tot) ) (tot)

plinimp) — gpy, Ja 120 T ) g 0w 7“2 (2.314)
14

ggon
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2.6 Locking Techniques
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